
LOT NUMBER LOT DESCRIPTION CONSIGNOR #

101
RUGER RANCH RIFLE, 223 CAL, SEMI-AUTO RIFLE WITH MAGAZINE, WOOD STOCK EXCELLENT CONDITION, SER#: 196-00618

1779

102 WINCHESTER RANGER, 30-30 WIN, LEVER ACTION RIFLE, EXCELLENT CONDITION, SER#: 5552348 1779

103 BROWING INVECTOR-PLUS 20 GAUGE 2 3/4"-3", SLIDE ACTION SHOTGUN, FIELD MODEL 22" BARREL, VENT RIB, ENGRAVED 

RECEIVER, GOLD TRIGGER, MADE IN JAPAN, SOME MINOR DINGS ON BUTT STOCK, SER#: 05004NVY62
1779

104 NEW ENGLAND FIREARMS, PARDNER MODEL SB1, 12 GAUGE, SINGLE SHOT, SHOT GUN, RUST ON BARREL AND RECEIVER, 

SER#: NC261463
1779

105 REMINGTON MODEL 700 LH, CUSTOM DELUXE, 270 WIN CAL., BOLT ACTION RIFLE, NEVER FIRED, ORIGINAL CARDBOARD 

BOX, WALNUT CHECKERED STOCK, 22" BARREL, SER#: E6518887
1779

106 TAURUS MODEL 72, 22 MAGNUM, SLIDE ACTION RIFLE, 16" BARREL, TUBE FED, SER#: TF4147 1779

107 TRISTAR VIPER, 12 GAUGE SEMI-AUTO SHOTGUN WITH VENT RIB, 24" BARREL, FULL ADVANTAGE TIMBER CAMO ON 

SYNTHETIC STOCK & BARREL, PISTOL GRIP, 3 ADDITIONAL CHOKES, ORIGINAL CARDBOARD BOX, SER#: 01A06897
1779

108 BERETTA DUCKS UNLIMITED 686 ONYX, COMMEMORATIVE 20 GAUGE 3", OVER/UNDER, SHOTGUN WITH VENT RIB, 28" 

BARREL, GOLD TRIGGER, ORIGINAL HARD CASE, NEVER SHOT, SER#: 1268DU2008
1779

109 FRANCHI QUAIL UNLIMITED EXECUTIVE EDITION ENCOR, 28 GAUGE 2 3/4", SEMI-AUTO SHOTGUN WITH 25" BARREL, VENT 

RIB, GOLD TRIGGER, ENGRAVED RECEIVER, 4 CHOKES, LIKE-NEW, ORIGINAL HARD CASE, SER#: E07280
1779

110 SAVAGE ARMS MODEL III, 7MM REM MAG, BOLT ACTION RIFLE WITH 22 1/4" BARREL,  ADJUSTABLE SIGHTS, LIKE NEW, SER#: 

F412783 
1779

111 FRANCHI MODEL 48 AL, 28 DELUXE, 28 GAUGE 2 3/4" SEMI-AUTO SHOTGUN WITH 25" BARREL, VENT RIB, GOLD TRIGGER, 

WALNUT STOCK, LIKE NEW, SER#: 05-03-E07716-02
1779

112 REMINGTON, MODEL LT-20, 20 GAUGE 2 3/4", SEMI-AUTO SHOT GUN WITH VENT RIB, 27 1/4" BARREL, LIKE NEW, SER#: 

N876753K
1779

113 BROWNING GOLD HUNTER, INVECTOR PLUS, 12 GAUGE 3", SEMI-AUTO SHOTGUN, 26" BARREL, VENT RIB, GOLD TRIGGER, 

MADE IN BELGIUM, SER#: F51NT04322
1779

114
BROWNING BPS, B-SQUARE, 12 GAUGE, 2 3/4" & 3", SLIDE ACTION SHOT GUN WITH GOLD TRIGGER, FIELD MODEL 26" 

BARREL WITH VENT RIB PLUS A 24" BUCK SPECIAL MODEL BARREL, SIMMONS SCOPE, MADE IN JAPAN, SER#: 14939PR152

1779

115 RUGER NEW MODEL SINGLE SIX, 22 CAL, STAINLESS REVOLVER WITH 5 3/4" BARREL, WITH 22 WIN MAG CYLINDER, 

NUMBERED 562/725, WITH ORIGINAL PLASTIC CASE, SER#: 263-80110
1779
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116 FMJ, OVER/UNDER, 22 LR OVER 45 LC OR 410 GAUGE, DERRINGER WITH ORIGINAL CARDBOARD BOX 1779

117 SMITH & WESSON, MODEL 1 1/2 NEW MODEL, 32 RIMFIRE, 5 SHOT, TIP UP REVOLVER, SPUR TRIGGER, BIRD'S HEAD GRIPS, 3 

1/4" BARREL, ROUGH CONDITION, SER#: 23150
1779

118 CONNECTICUT VALLEY ARMS, FRONTIER MODEL, 50 CAL, BLACK POWDER RIFLE WITH 24" BARREL, BRASS BUTT PLATE, SER#: 

576247
1779

119
GLENFIELD MODEL 60, 22 LR, SEMI-AUTO RIFLE (LIKE NEW), WITH BUSHNELL SPORTVIEW 3X-9X 32 SCOPE, SER#: 22304673

1815

120 NEW HAVEN BY MOSSBERG, MODEL 600AT, 12 GAUGE 2 3/4" & 3", SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 28" BARREL WITH VENT 

RIB & MODIFIED CHOKE, SER#: H458019
1815

121 HARRINGTON & RICHARDSON, DELUXE TOPPER MODEL 98, SHINGLE SHOT 20 GAUGE SHOTGUN, SER#: AN206403 1815

122 WINCHESTER, MODEL 1200, 12 GAUGE, 2 3/4", SEMI-AUTO SHOTGUN WITH VENT RIB, DELUXE POLY-CHOKE, LIKE NEW, 

SER#: 185173
1815

123 SAVAGE ARMS - SPRINGFIELD, MODEL 120, 22 CAL, SL OR LR, BOLT ACTION RIFLE WITH 3-9X40 8 POINT SIMMONS SCOPE, 

SER#: R015422
1815

124 SAVAGE, MODEL 4M DELUXE, 22 WIN MAGNUM CAL, BOLT ACTION RIFLE WITH MAGAZINE, GOLD TRIGGER, LEATHER SLING, 

& BARSKA 3X9-40 SCOPE, NO SERIAL NUMBER
1815

125 WINCHESTER, MODEL 1906, 22 SL OR LR CAL, SLIDE ACTION RIFLE, ROUGH CONDITION, MATCHING SERIAL NUMBERS: 

617876
1815

126 REMINGTON, MODEL 7400, 30-06 CAL, SEMI-AUTO RIFLE WITH MAGAZINE & REDFIELD 3X-9X SCOPE, SER#: 8607503 1815

127 BROWNING, AUTO RIFLE GRADE I, 22 LR CAL, SEMI-AUTO RIFLE WITH 19 1/4" BARREL, ENGRAVED RECEIVER, TUBE MAG IN 

BUTTSTOCK, CHECKERED WALUT, MADE IN BELGIUM, WITH 3X-9X 32 SCOPE, SER#: 3T56699
1815

128 KNIGHT, 50 CAL, BLACK POWDER RIFLE WITH POLY STOCK, BARSKA 3-9X40 SCOPE, SER#: 006672 1815

129 HOPKINS & ALLEN, THE HERITAGE MODEL, 45 CAL, BLACK POWDER RIFLE, 32" OCTOGON BARREL, NO SERIAL # 1815

130 KNIGHT, 50 CAL, BLACK POWDER RIFLE WITH POLY STOCK, TASCO SCOPE, SER#: 330922 1815

131 MADE IN ITALY, 32 CAL, BLACK POWDER REVOLVER, SER#: 3789 1815

132 WINCHESTER MODEL 1906, 22 SHORT-LONG OR LONG RIFLE, SLIDE ACTION RIFLE, TUBE FED, 20" BARREL, ROUGH 

CONDITION, SER#: 584380
1821

133 REMINGTON MODEL II, 20 GAUGE, SEMI-AUTO SHOTGUN, DELUXE POLY CHOKE, SER#: 1034242 1821

134
INTERTEC MODEL TEC 9, 9MM SEMI AUTO PISTOL WITH 5" SHROUDED BARREL AND 36 SHOT MAGAZINE, SER#: 077204

1594

135 REMINGTON NYLON 66 MOHAWK BROWN, SEMI AUTO 22 LR RIFLE, BUTT FEED, WHITE ACCENTS, SER#: 2114298 1594



136 REMINGTON MODEL 1100 "TRAP", 2 3/4", 12 GAUGE SEMI AUTO SHOTGUN WITH 30" VENT RIB BARREL (FULL W/MODIFIED 

SCREW-IN CHOKE), WALNUT CHECKERED STOCK W/ELEVATED CHEEK EXTENSION, WALNUT CHECKERED FOREARM, RUBBER 

COIL PAD, SLIGHT RUST ON RECEIVER, SCRATCH ON STOCK, SER#: M850328V

1594

137 SMITH & WESSON MODEL SW40V, 40 CAL SEMI AUTO DA PISTOL WITH DOT SIGHTS, STAINLESS STEEL SLIDE, SATIN 

STAINLESS FINISH, GRAY FRAME, SER#: PAW6696

1778

138 HI-POINT MODEL 995, 9MMX19 SEMI AUTO CARBINE RIFLE, 17.5" BARREL, BLACK POLYMER STOCK, 2 MAGAZINES, 

SLING MOUNTS, SER#: A12231

1594

139 TAURUS "SLIM" PT 740, 40 S&W CAL. STAINLESS SEMI AUTO PISTOL WITH POLYMER GRIPS, 2 MAGS, ORIGINAL 

CASE, SER#: SDT94724

1778

140 COLT MODEL M4, 22 LR CAL CARBINE RIFLE, 16" BARREL, COLLAPSIBLE STOCK, MAGAZINE APPEARS TO BE NEVER 

FIRED, (MADE BY CARL WALTHER, GERMANY), SER#: BP026489 

1594

141 KIMBER PRO CDPII, 45ACP CAL, SEMI-AUTO PISTOL, BRUSHED STAINLESS SLIDE AND BLACK MELONITE FINISH, 

HAND CHECKERED ROSEWOOD GRIPS, CHECKERED FRONT AND BACK STRAP, 2 MAGAZINES, ORIGINAL CASE, LIKE 

NEW, SER#: KR 25808

1778

142 WINCHESTER MODEL 94AE "LEGACY", 45 COLT, LEVER ACTION CARBINE RIFLE WITH WALNUT CHECKERED STOCK & 

FOREARM, DRILLED FOR SCOPE MOUNT, 24" BARREL, BLUE, MINOR PITTING ON BOTTOM OF BARREL, APPEARS TO 

NEVER BEEN FIRED, SER# 6301051

1778

143
SPRINGFIELD MODEL XD, 40 CAL, SEMI-AUTO PISTOL, 4" BARREL, POLYMER FRAME-GRIP AND SAFETY, BLACK, 

DOVE TAIL REAR SIGHT,FRONT SIGHT, ABIDEXTROUS MAG RELEASE, (2) 12 ROUND MAGAZINES, CASE WITH SPEED 

LOADER, HOLSTER, 2 MAG BELT CLIP, APPEARS TO NEVER HAVE BEEN FIRED, SER#: XD418919

1594

144 REMINGTON MODEL NYLON 66 "MOHAWK", 22 LR CAL, SEMI AUTO RIFLE, WITH WHITE & BLACK ACCENTS, 

APPEARS TO NEVER HAVE BEEN FIRED, SER#: NONE - PRE 1968

1594

145 INTRETEC TEC-DC9, 9MM, SEMI AUTO PISTOL, 5" SHROUDED BARREL, 36 SHOT MAGAZINE, MINOR RUST ON 

SHROUD & TRIGGER, CASE, SHOULDER STRAP, SER#: 0046159

1594

146 RUGER MODEL 10/22 CARBINE, 22 LR CAL, SEMI-AUTO RIFLE WITH MAGAZINE, 18.5" BARREL, SIMMONS 3-10X44 

WIDE ANGLE SCOPE, SHOWS WEAR, SER#: 129-00157

1594

147
GLOCK MODEL 19, 9MM SEMI-AUTO PISTOL WITH 4" BARREL, GRIP STRAPS SERRATED FRONT & BACK, OD GREEN 

FRAME, (2) 15 ROUND MAGAZINES, SPEED LOADER, CASE, APPEARS NEVER TO HAVE BEEN FIRED, SER#: NLT493

1594



148 KNIGHT 50 CAL D.I.S.C. EXTREME (BLACK POWDER ONLY) BOLT ACTION MUZZLE LOADING RIFLE, COMPOSITE 

STOCK WITH THUMB HOLE, RUBBER RECOIL PAD, STAINLESS 26" BARREL, SLING MOUNTS, BSA CATS EYE 3.5-10X50 

SCOPE, SER#: S00423

1594

149
GLOCK MODEL 19, 9MM, SEMI-AUTO PISTOL, WITH 4" BARREL, GRIP STRAPS SERRATED FRONT AND BACK, BLACK 

FRAME, (2) 15 ROUND MAGAZINES, SPEED LOADER, CASE, APPEARS NEVER TO HAVE BEEN FIRED, SER#: KKS824

1594

150
REMINGTON MODEL 700 VS SF II, 204 RUGER CAL., BOLT ACTION RIFLE, VARMIT SYNTHETIC STOCK, 26" STAINLESS 

FLUTED BARREL WITH STAINLESS ACTIONS, BURRIS BLACK DIAMOND 6X-24X SCOPE, LIKE NEW, SER#: S6632806 

1594

151 GLOCK MODEL 19, 9MM, SEMI-AUTO PISTOL, WITH 4" BARREL, GRIP STRAPS SERRATED FRONT AND BACK, OD 

GREEN FRAME, (2) 15 ROUND MAGAZINES, SPEED LOADER, CASE, LIKE NEW, SER#: MFR552

1594

152 REMINGTON NYLON 66, 22 LR CAL., SEMI AUTO RIFLE, (1776-1976 WITH EAGLE), BI-CENTENNIAL, DARK BROWN 

STOCK WITH WHITE ACCENTS, (1976), VERY GOOD CONDITION, SER#: 2593925

1594

153 GLOCK MODEL 17, 9MM, SEMI-AUTO PISTOL WITH 4.5" BARREL, GRIP STRAPS SERRATED FRONT & BACK, OD 

GREEN FRAME, (2) 17 ROUND MAGAZINES, SPEED LOADER, CASE, LIKE NEW, SER#: PWD156

1594

154 REMINGTON MODEL NYLON 10, 22 SL AND LR CAL., SINGLE SHOT BOLT ACTION RIFLE WITH SPOON TYPE BOLT 

AND CHROME TRIGGER, 19.5" BARREL, MOHAWK BROWN NYLON STOCK, SHOWS WEAR ON STOCK AND FRONT 

SIGHT AREA, NO SERIAL # (1962-1964)

1594

155 GLOCK MODEL 22, 40 CAL SEMI-AUTO PISTOL, 4.5" BARREL, GRIP STRAPS SERRATED FRONT AND BACK, OD GREEN 

FRAME, (2) 15 ROUND MAGAZINES, SPEED LOADER, CASE, LIKE NEW, SER#: LKE867

1594

156 STURM RUGER, RANCH MINI 14, .223 CAL., SEMI-AUTO CARBINE RIFLE, WOOD STOCK, SLING MOUNTS, STAINLESS 

18.5" BARREL, 5 ROUND MAGAZINE, TASCO 3-9X40 SCOPE, SER#: 188-00753

1594

157
STURM RUGER, MINI THIRTY, 7.62X36 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, STAINLESS 18.5" BARREL, FRONT SLING MOUNT-NO 

REAR, FOLDING STOCK, BUSHNELL SPORTVIEW 3X-9X .32 WATERPROOF SCOPE, SER#: 189-55155

1594

158 COLT AR-15, MODEL 6721 A3 TACTICAL CARBINE, .223 CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 16" BARREL WITH 

SUPPRESSOR, TELESCOPING BUTT STOCK, 2 MAGAZINES, SER#: LBD021783

1594

159 SAVAGE MODEL 12, 308 WINCHESTER CAL., MATCH RIFLE WITH STAINLESS STEEL 26" FLUTED BARREL, BOLT 

ACTION, SET TRIGGER, SIDE SWIVELS, BOTTOM RAIL, STOCK IS DESIGNED BY MAJOR JOHN PLASTER AND 

MANUFACTURED FOR SAVAGE ARMS BY CHOATE MACHINE AND TOOL CO., ADJUSTABLE, BURRIS XTR-624 6X-24X-

50MM SCOPE (EXTREME TACTICAL RIFLE SCOPE), SER#: G544429

1594



160 CONNECTICUT VALLY ARMS, FRONTIER MODEL (SPAIN), 50 CAL., BLACK POWDER ONLY MUZZLE LOADER, 20" 

BARREL, NO BUTT PLATE, SHOWS WEAR, NO SERIAL #

1594

161
REMINGTON NYLON 12, 22 SL OR LR CAL., BOLT ACTION REPEATER TUBE FED RIFLE, CHROME SPOON STYLE BOLT 

HANDLE & TRIGGER, 14 ROUND, DARK BROWN WITH WHITE ACCENT, GOOD CONDITION, NO SERIAL NUMBER

1594

162 REMINGTON NYLON 10C, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 10 ROUND MAGAZINE, DARK BROWN WITH WHITE 

ACCENT NYLON STOCK, 19.5" BARREL, GOOD CONDITION, SER#: 2490968

1594

163 REMINGTON MODEL 1100, 2 3/4" 12 GAUGE SEMI-AUTO SHOTGUN, RIFLED (1 TURN IN 35") 21" BARREL WITH BSA 

CATS EYE 3.5-10X50 SCOPE, PLUS 28" 12 GAUGE TARGET VENT RIB BARREL, PLUS 22" 12 GA BARREL, PLUS 21" 12 

GA BARREL WITH 4X20 SCOPE, METAL AND WOOD ON GUN SHOWS WEAR, RECOIL NEEDS WORK, SER#: 

M001207V

1594

164 NORINCO MAK-90 SPORTER (CHINA), 7.62X39 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, STAMPED RECEIVER, 16" BARREL, WOOD 

SPORT STOCK WITH CRACK, BUTT STOCK DAMAGED, MAGAZINE, SER#: 9414475

1594

165 RUGER MK III HUNTER TARGET, 22 CAL., SEMI-AUTO STAINLESS PISTOL, 6.88" TARGET CROWNED FLUTED BARREL, 

ADJUSTABLE REAR SIGHT, HI-VIZ FRONT SIGHTS, CHECKERED COCO-BOLO GRIPS, DRILLED & TAPPED FOR SCOPE 

MOUNT (INCLUDED), PLUS 6 INTERCHANGEABLE LITE PIPES FOR FRONT SIGHT, ONE MAGAZINE, GREEN CASE, 

SER#: 229-02736

1594

166 SAVAGE ARMS MODEL 24S-E, 410/22 OVER-UNDER, 24" BARRELS, BLUE, WALNUT STOCK (1950-1965), WEAR ON 

WOOD, NO SERIAL NUMBER

1594

167 TAURUS MODEL PT 92 AFS, 9MM DOUBLE ACTION SEMI-AUTO PISTOL WITH 4.92" BARREL, EXPOSED HAMMER, 

STAINLESS, GOLD HAMMER-TRIGGER-SAFETY-RELEASE-LOCK-MAG RELEASE AND GRIP SCREWS, CUSTOM 

ROSEWOOD GRIPS, 2 MAGAZINES, NEW IN BOX, SER#: TVD 88910

1594

168
COLT SPORTER TARGET, .223 CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 20" BARREL, CARRY HANDLE, SUPPRESSOR, SLING 

MOUNTS WITH SLING, 2 MAGAZINES, DAMAGE (CHIP) ON VENT FOREARM, BUTT STOCK OPENS, SER#: ST027614

1594

169 GLOCK MODEL 17, 9MM, SEMI-AUTO PISTOL WITH 4.49" BARREL, BLACK FRAME, (2) 17 ROUND MAGAZINES, SER#: 

ADR885

1594

170 RUGER MODEL 10/22 CARBINE, 22 WIN MAG CAL., RIMFIRE RIFLE BLUE, 18.5" BARREL, HARDWOOD STOCK, 

MAGAZINE, SER#: 290-33328

1594

171 SMITH & WESSON MODEL 686-5 PLUS 357 MAGNUM DOUBLE ACTION REVOLVER, 7 SHOT, 3" BARREL, STAINLESS 

FINISH WITH RUBBER GRIPS, SOME WEAR, SER#: CEL8556

1594



172 DIAMOND ARMS CO. (ST. LOUIS), 16 GAUGE SINGLE SHOT SHOTGUN, WOOD & METAL IS WORN, NO SERIAL 

NUMBER

1594

173 COLT TROOPER MK III, 22 LR CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER, 6" BARREL, CHECKERED WALNUT TARGET GRIPS, 

BLUE FINISH, APPEARS NEVER TO HAVE BEEN FIRED, SER#: Y39298

1594

174 BROWNING INVECTOR-PLUS CITORI PLUS, (JAPAN), 12 GAUGE OVER/UNDER SHOTGUN WITH 30" VENT RIB 

BARRELS, CHOKED TUBES (REMOVABLE), GOLD TRIGGER, ENGRAVED, CUSTOM BUTT & CHEEK, CHECKERED STOCK 

& FOREARM,  GOLD TRIGGER GUARD, GOOD CONDITION, SER#: 3842INZJ43

1594

175 REMINGTON MODEL 1100, 16 GAUGE SEMI-AUTO SHOTGUN WITH 28" BARREL, CHECKERED WALNUT STOCK & 

FOREARM, ENGRAVED RECEIVER & SLIDE, MINOR WEAR ON WOOD, SER#: L267587W

1594

176 NAVY ARMS COUNTRY BOY 50 CAL. BOLT ACTION MUZZLE LOADER, BLACK POWDER ONLY, 25" BARREL, POLY 

STOCK DRILLED, TAP FOR SCOPE, (CHINA), SOME RUST, SER#: 100997

1594

177 RUGER MINI 14 RANCH RIFLE, .223 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, CUSTOMIZED, STAINLESS, CUSTOM COMPOSIT STOCK, 

20" BARREL WITH SUPRESSOR, NC STAR 3-9X40 SCOPE, SER#: 188-84310

1594

178 SPRINGFIELD MODEL 18 SERIES F, 410 GAUGE BOLT ACTION SHOTGUN WITH MAGAZINE, MISSING BUTT PLATE, 

SHOWS WEAR, SER#: B195493

1594

179 NIKON BUCKMASTER RIFLE SCOPE 6-18X40, NEW IN BOX 1594

180 TASCO WATER PROOF RIFLE SCOPE, 3-9X50 MM 1594

181 TASCO WATER PROOF RIFLE SCOPE, 3-9X40 MM 1594

182 NORTH AMERICAN HUNTING CLUB "BUCKS & BULLS" 8 KNIFE COLLECTION WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY, 

BOXES & DISPLAY CASE, PLEASE SEE PHOTOS

1779

183 NORTH AMERICAN HUNTING CLUB 10KNIFE COLLECTION OF LIMITED EDITION WORLD CLASS HUNTERS CLASSIC 

KNIVES, CERTIFICATE OF AUTHENTICITY, BOXES & SHEATHS, DISPLAY CASE, PLEASE SEE PHOTOS

1779

184 WILLIAM PARKHURST (MACHINE MADE) 12 GAUGE PERCUSSION SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, 30" 

BARRELS, DOUBLE TRIGGER, DOG EAR HAMMERS, PITTED BARRELS, DAMAGED STOCK, TRIGGER NOT ORIGINAL, 

SOLD TO BE NON-FUNCTIONAL, NO SERIAL NUMBER

1779

185 H.J. STERLING, BELGIUM 12 GAUGE SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL PERCUSSION CAP SHOTGUN WITH 30" BARRELS, 

DOUBLE TRIGGER, DOG EAR HAMMERS, CHECKERED STOCK & FOREARM (SOME DAMAGE, SCRATCHES), CAST 

STEEL BARRELS, BARRELS ARE LOOSE, SOLD TO BE NON-FUNCTIONAL, SER#: 5967

1812

186 MARLIN 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, BUTT FEED, WALNUT STOCK 23" BARREL, NO SERIAL NUMBER 1837

187 NEW ENGLAND FIREARMS, PARDNER MODEL SB1, 20 GAUGE 3", SINGLE SHOT, SHOT GUN, 25.5" BARREL, SOME 

RUST ON BARREL AND RECEIVER, SER#: NE255682

1837



188 NOBLE MODEL 20H, 22 SL & 22 LR, BOLT ACTION RIFLE, 22" BARREL, BARREL SHOWS SOME RUST, BOLT NEEDS 

WORK, NO SERIAL NUMBER

1837

189 NEW ENGLAND FIREARMS, PARDNER MODEL SB1, 20 GAUGE 3", SINGLE SHOT, SHOT GUN, 25.5" BARREL, SOME 

RUST ON BARREL AND RECEIVER, SER#: NB322273

1837

190
SPRINGFIELD ARMS XD, 357 SIG CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, BLACK MELONITE FINISH, SER# US332353

189

191 NORTH AMERICAN HUNTING CLUB, LIFE MEMBER, HUNTING HERITAGE COLLECTION, 8 KNIFE SET IN WALNUT 

DISPLAY CASE WITH CERTIFICATES OF AUTHENTICITY & SHEATHS TO INCLUDE: SCHRADE DROP POINT HUNTER, 

SCHRADE HERITAGE (NO CERTIFICATE), BUCK SKINNER, GROHMANN TRAILING POINT, WINCHESTER STRAIGHT 

HUNTER, CASE FOLDING HUNTER, BEAR GUT HOOK SKINNING KNIFE, & CAMILLUS CLIP POINT KNIFE, GREEN FELT 

KNIFE HOLDER IS CRACKED.

1779

192 COLT DETECTIVE SPECIAL, 38 SPECIAL CAL., 6 SHOT DOUBLE ACTION REVOLVER, 2" BARREL, BLUE FINISH, 

CHECKERED WALNUT GRIPS, SCRATCHES ON CYLINDER, SER#: S43385

1872

193 REMINGTON MODEL 572 "NRA 2004 GUN OF THE YEAR" NUMBERED 0606 OF 1000, 22 S,L, & LR CAL., SLIDE 

ACTION RIFLE, SER#: B1602030

1872

194 MOSSBERG INTERNATIONAL MODEL 715T, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 30 ROUND MAGAZINE, 

TELESCOPING STOCK, MADE IN BRAZIL BY CBC, SER#: EHL4009462

1872

195 SAVAGE ARMS, FOX B-SERIES, 20 GAUGE 3", DOUBLE BARREL SHOTGUN WITH 26" BARRELS WITH VENT RIB, 

DOUBLE TRIGGERS, CHECKERED WALNUT STOCK & FOREARM, MINOR PITTING ON BARRELS & RECEIVER, SER#: 

B805276

1872

196 WINCHESTER MODEL 94, 44 MAGNUM CAL., LEVER ACTION RIFLE, WALNUT FOREARM & BUTT STOCK, WITH ALL-

PRO 4X32 SCOPE, LEATHER SLING, SER#: 3442948M

1872

197 WINCHESTER MODEL 94AE, 30-30 WIN. CAL., "FRIENDS OF NRA - CELEBRATING 10 YEARS", LEVER ACTION RIFLE, 

BIG LOOP, LIKE NEW, SER#: 2NRA598

1872

198 WEATHERBY MARK V, 300 WBY. MAG. CAL., "1999 FRIENDS OF NRA, GUN OF THE YEAR", NUMBERED 406 OF 700, 

BOLT ACTION RIFLE WITH WALNUT CHECKERED FOREARM & MONTE CARLO STOCK, MINOR DINGS IN WOOD, 

GOLD SLING MOUNTS, SER#: SB056615

1872

199 RUGER MODEL 10/22, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 10 SHOT MAGAZINE, WALNUT STOCK WITH DRILLED 

SLING MOUNT IN BUTT STOCK, SER#: 826-35474

1872

200 BROWNING BL-22, 22 S,L, & LR CAL., LEVER ACTION RIFLE, TUBE FEED, MADE IN JAPAN, WITH BUSHNELL 3X-8X 

SCOPECHIEF 22 SCOPE, SER#: 12110RT126

1872



201 ANKARA 1945 BOLT ACTION MILITARY RIFLE, MOUSER ACTION, 8 MM CAL.??, SER#: 10166 1872

202 RUGER P90DC, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, ORIGINAL HARD CASE, NEVER FIRED, SER#: 660-

88475

1872

203
WINCHESTER MODEL 67, 22 S,L, & SR CAL., BOLT ACTION RIFLE, RUST ON BARREL & BOLT, NO SERIAL NUMBER.

27

204 RUGER 22/45 MARK III, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, LIKE NEW, SER#: 271-33920 27

205 HOPKINS ALLEN 22 CAL. FALLING BLOCK RIFLE, ROUGH CONDITION, NO SERIAL NUMBER. 27




